



党建引领风帆劲 基层善治绘新景

执党建之笔,聚民心之力,绘幸福图景。2025年成都基层治理春潮涌动,社区书记们锚定民生所向,以创新破题、实干作答,一幅党建引领、多元共治的基层春光图正徐徐铺展。来看看成都社区“领头雁”如何以治理之智、为民之情,激活城市“末梢神经”,书写城市发展新实践。

04-05 特别报道

倡导友爱互助 共建和谐社会



郫都区人民建议征集(社会工作类)特邀建议人聘请仪式。



郫都区高级社会工作者工作室授牌仪式。

3月18日,2025年成都市社会工作宣传周启动,本次活动主题为“倡导友爱互助 共建和谐社会”,全面呈现成都专业社会工作者参与基层社会治理创新成果,为超大城市治理注入强劲动能。活动现场有百家市级机构联动千个区(市)县组织共同呈现,上万居民参与其中,同时吸引了20万人次线上观看。

本次宣传周持续至3月23日,期间,全市陆续开展一系列丰富多彩的活动,引导更多市民关注和参与社会工作,共同营造和谐美好的社会环境。今后,成都社会工作将继续以人民为中心,不断创新服务模式,提升服务质量,为建设幸福美好蓉城贡献更大力量。

据“成都社会工作”
郫都区委社会工作部供图



郫都区启动社会工作宣传周。

2版 “AI数字人”上岗
便民服务再升级

6版 家医团队托起
辖区“老中小”三代人健康